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Candele Votive e Ceretti       

Codice Diametro Altezza
1427 0,14 cm. 27 cm.
1527 0,15 cm. 27 cm.
1530 0,15 cm. 30 cm.
1540 0,15 cm. 40 cm.
1630 0,16 cm. 30 cm.
1825 0,18 cm. 25 cm.
1830 0,18 cm. 30 cm.
1836 0,18 cm. 36 cm.
2040 0,20 cm. 40 cm.
2060 0,20 cm. 60 cm.
2530 0,25 cm 30 cm
2540 0,25 cm. 40 cm.
2550 0,25 cm. 50 cm.
2555 0,25 cm. 55 cm.
2560 0,25 cm. 60 cm.

                



Candele Votive e Ceretti       

Codice Diametro       Altezza
2565 0,25 cm. 65 cm.

2570 0,25 cm. 70 cm.

3040 0,30 cm. 40 cm.

3050 0,30 cm. 50 cm.

3055 0,30 cm. 55 cm.

3060 0,30 cm. 60 cm.

3065 0,30 cm. 65 cm.

3070 0,30 cm. 70 cm.

3540 0,35 cm. 40 cm.

3550 0,35 cm. 50 cm.

3555 0,35 cm 55 cm

3560 0,35 cm. 60 cm.

3565 0,35 cm. 65 cm.

3570 0,35 cm. 70 cm.

3575 0,35 cm. 75 cm.

3580 0,35 cm. 80 cm.

3585 0,35 cm. 85 cm.

3590 0,35.cm 90 cm.

                



       

Eco 2 Eco 1

Tea light

Tutti gli articoli della serie tea light sono 
prodotti utilizzando esclusivamente 
paraffina di prima qualità, senza aggiunta 
di sostanze nocive, rispettando 
rigorosamente le normative europee in 
materia di salvaguardia della salute e 
dell'ambiente.



Ceroni liturgici nella 
versione con 
contenitore in  
cellophane o in 
plastica.
Cod.      ᴓ        h

80/21       10       210
Lit C    6,8      190
Lit PR       7         220 
Lit PB    7         220

Misure in cm.

10 B

5 B5 BB

10 BB

5 T/R

Lumini votivi
Plastica Rossa  
Bianca

Codice  ᴓ        h
5T/R
5B     51    35
5BB     51    35

7B       51    42
7BB    51    42

10B   51   60 
10BB 51     60 

Misure in mm.

          80/21             Liturgico       Liturgico      Liturgico            
                                  Carta          Plastica       Plastica             
                                                      Rossa         Bianca

ASAS



Barocco R.Barocco R.Barocco R. Barocco B.

80/21 R. 80/21 B.



Lampada riempita 

Lampada croce.
Disponibile anche nella 
versione Led 100 Giorni.



Brucia incensi ortodossoBrucia incensi ortodosso

Brucia incensi in metallo, disponibile nella finitura 
oro e argento; grazie alle speciali vernici resistenti 
alle alte temperature, il prodotto non si altera con 
l'uso.

Ignis oro

Ignis  arg

Ignis bronzo

Ignis Ant.



Lumino votivo tipo 
economico in
Plastica disponibile 
nei colori rosso e 
bianco.

Codice    ᴓ        h

5BE     51    35
5BBE       51    35

Misure in mm.

Lumino votivo 
“Smeraldo”  in 
Plastica, disponibile 
nei colori:

rosso, trasparente, 
giallo, blu.

Codice   ᴓ        h
    

SME    51     35 

Misure in mm.

ASAS

5BBE                    5BE

     smeraldo



Lumini Votivi serie 
L con Parapioggia

           Ø      h
50 L   64    210

40 L   64    175

30 L   64    122

20 L   64     110

Lumini Votivi    
serie T.

           Ø      h
50 L   64    190

40 L   64    155

30 L   64    102

20 L   64     90

Misure in mm.     50 T       40 T       30 T        20 T

  50 L        40 L        30 L       20 L

Lumini Votivi disponibili anche nella versione 
economica serie S.             
           Ø      h
50 S   64    190
40 S   64    155
30 S   64    102
20 S   64    90

Misure in mm. 



Lumino Serigrafato  
senza Parapioggia.

40 T      ø        h
            
             64      150

Lumino Serigrafato 
con Parapioggia.

40 L       ø        h
      
             64      175

Misure in mm.

Lumino Ecologico.
     
              ø        h

30 T 64 105

40 T 64 150

50 T 64 190

80/21 80 210

Misure in mm.

I lumini devozionali sono disponibili nelle 
versioni serigrafato ed ecologico. 
Quest'ultimo è composto da diversi strati di 
materiale biodegradabile non infiammabile e 
rispetta la normativa in materia di 
salvaguardia ambientale. Per entrambi i 
modelli sono disponibili diverse immagini.



Candele per Altare.

Codice   ᴓ   h       
   
M612   6  11
M617   6  17

M720   7  20

M815   8  15
M820   8  20

Sfere per altare.

Codice   ᴓ

S100 10

Misure in cm.

Colori disponibili:

Avorio
Rosso
Rosa
Viola
Verde. 



Cero Pasquale con  bassorilievo

A) Decoro Croce 1      B) Decoro Croce 2      C) Decoro Risorto

I bassorilievi sono preziose opere  in cera interamente 
realizzate e pitturate a mano con l'applicazione di oro a caldo

ø        h

8     120

Misure in cm.

  



I ceri Pasquali sono disponibili in cera bianca e in cera d'api, 
profumati, sono prodotti esclusivamente a colaggio di cera 
fusa, tecnica che consente di ottenere la massima quantità di 
cera per volume riempito e di evitare lo spiacevole fenomeno 
del piegamento.

Cero Pasquale bianco diametro 8 cm. altezza 100 cm.

Cero Pasquale bianco diametro 8 cm. altezza 120 cm.

Cero Pasquale bianco diametro 8 cm. altezza 150 cm.

Cero Pasquale color cera d'api diametro 8 cm altezza 100 cm.

Cero Pasquale color cera d'api diametro 8 cm altezza 120 cm.

Cero Pasquale color cera d'api diametro 8 cm altezza 150 cm.

Misure speciali su richiesta.



Accessori per il cero Pasquale

ASAS
Grani d'incenso per cero pasquale. Dorati con punta in 
acciaio.

Grani

Flambeaux  in 
plastica, disponibile 
nei colori:
Rosso
Giallo
Verde 
Celeste
Trasparente
Bianco

Codice  Flamp
Confezione da 300 
Pezzi  Assortiti



Candele  da 
Battesimo.  

  Battesimo  Conica    
 ø        h

     16      285  
Confezione 100 pezzi

-------------------------

Candele cilindriche

  Battesimo  Medio
    ø        h 
    16      300

  Confezione 200 pezzi
----------

 Battesimo Grande 
    ø        h 

     20      400
Confezione  90 pezzi

Misure in mm

Candele da battesimo proposte 
nell'innovativo ed elegante 
formato conico e nel classico 
formato cilindrico, confezionate in 
un pratico involucro protettivo. 

Battesimo conica



Grazie ad una speciale cera questi candelini 
hanno la particolarità di NON 
GOCCIOLARE anche se sono inclinati di 
45°.
Ideali per la liturgia della notte di Pasqua e 
in tutte quelle occasioni in cui si intende
preservare il pavimento della chiesa.

Candelini non 
gocciolanti 

Codice Candelini
        
          ø        h
  
          9       25

Confezione  Da 90 
pezzi. 

Misure in mm



Incenso olibano di Gedda, prima qualità, estratto dalla boswellia 
sacra, totalmente naturale e privo di impurità.
Confezione  da 1 Kg. Codice Olibano.

Incenso profumato del monte Athos. Prodotto totalmente naturale. 
Disponibile nelle profumazioni:
Rosa Gelsomino, Magnolia, Gerusalemme, Pontificale Oro, 
Pontificale Nero
Confezione da 500 Grammi



Disponibile nelle 
profumazioni:
Rosa
Gelsomino
Magnolia
Giglio
 
Confezione da  
25 Grammi 
assortita.

Floreale 3 
Grammi 100



Carbone greco per uso liturgico, prodotto con legno 
naturale, secondo l'antico metodo usato dei monaci 
ortodossi.
Si accende in 4 secondi e raggiunge la temperatura 
ottimale in 10 secondi. La combustione avviene 
senza scoppiettii e emissioni di fumo. Non sporca o 
rovina il turibolo. Conservato in confezioni stagne.

Cad. CarbGr.  pz. 120 durata 60 minuti



Siamo lieti di presentarvi la CERA LITURGICA, una novità 
assoluta nel nostro settore. La CERA LITURGICA è un prodotto 
totalmente nuovo, la cui miscela è stata studiata appositamente 
per le celebrazioni liturgiche. Si tratta di una cera liquida pura al 
99,9%, inodore, incolore e con proprietà mangiafumo. 

Cera Liturgica 



Lume grande 
decoro spighe, 
in verto e ottone.

Altezza 20 cm.

Confezione da 6 
Pezzi

Codice        
Lume Grande

Lume Piccolo in 
vetro e ottone.

Altezza 19 cm.

Confezione da 
36 Pezzi 
assortiti.

Codice Lume 
Piccolo

Lume Grande in 
vetro e ottone, 
rivestito di cera 
profumata con 
decori  floreali.

Altezza 20 cm.

Codice Lume 
Grande 
Profumato.1 2 3 4



Lumino votivo elettronico.

Funziona  anche in presenza di acqua ed è 
completamente riciclabile. - Durata 100 
giorni.

Codice ø          h

10 Led 51 60  

30 Led 64 110  

40 Led 64 175

Misure in mm.      

    30 Led              10 Led



Vino Sacramentale per la Santa Messa, di qualità 
superiore e con garanzia di assoluta genuinità. 
Prodotto secondo quanto previsto dal Diritto Canonico, 
viene imbottigliato e sigillato sotto il controllo del 
Vicario Foraneo con l'autorizzazione vescovile.

Vino liquoroso Rosso dolce, 16°, bottiglia da 1L.
Vino liquoroso Bianco dolce, 16°, bottiglia da 1L.
Vino Bianco Secco, 14°, bottiglia da 1L.



Forte di un'esperienza ormai ventennale nel settore, la 
ditta Spanò, è lieta di  proporVi oggi la propria nuova 
linea di prodotti liturgici. Continuando ha perseguire 
l'obiettivo di offrire ai suoi numerosi clienti l'opportunità 
di  usufruire di un rapporto di collaborazione basato su 
alcuni importantissimi punti di forza:
- qualità
i nostri articoli sono prodotti certificati,  di provenienza 
europea ed a norma di legge. Progettati e realizzati con 
materiali di primissima qualità, nel rispetto delle più 
recenti normative in materia di tutela della salute e 
dell'ambiente, non contengono sostanze nocive;
- convenienza
i prezzi applicati sono di sicuro interesse in quanto 
concorrenziali, ma, soprattutto, viene attuata una 
politica di vendita che cerca di sviluppare con i clienti 
nuove sinergie  per superare insieme le nuove sfide 
che il mercato oggi ci chiede  di affrontare;
- Trasparenza
viene perseguita la creazione e lo sviluppo di una 
politica di marketing  chiara e corretta, nel rispetto delle 
persone e delle aziende.



Antonino SpanòAntonino Spanò
Vicolo delle Saline, 4Vicolo delle Saline, 4
91025 Marsala (TP)91025 Marsala (TP)

Tel. 349 8050354Tel. 349 8050354
www.lecereliturgiche.comwww.lecereliturgiche.com

e-mail: e-mail: 
antoninospano@lecereliturgiche.comantoninospano@lecereliturgiche.com
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